
   

学
校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
へ
の 

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
！ 

昨
年
度
は
コ
ロ
ナ
禍
に
よ
り
、
学
習
活
動
の
参
観
の
機
会
が
な
か
っ
た
た

め
、
十
二
月
に
一
回
の
み
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
し
た
。
今
年
度
は
、
五
月
以
降
、

制
限
を
設
け
な
い
で
参
観
の
機
会
を
多
く
と
っ
て
い
ま
す
の
で
、
学
期
に
一

回
ア
ン
ケ
ー
ト
を
と
ら
せ
て
い
た
だ
き
、
学
校
運
営
に
生
か
し
て
い
き
た
い

と
思
い
ま
す
。
十
二
月
に
再
度
、
同
様
の
内
容
の
ア
ン
ケ
ー
ト
を
と
り
ま
す

の
で
、
ご
協
力
く
だ
さ
い
。 

【
今
後
の
対
応
】 

☆
始
業
式
で
の
校
長
式
辞
に
あ
る
よ
う
に

「
わ
か
る
授
業
」
を
大
切
に
し
、
生
徒
は
わ

か
る
た
め
の
取
り
組
み
に
力
を
入
れ
、
教
師

は
わ
か
る
授
業
づ
く
り
を
行
う
。 

・
教
え
合
い
活
動
の
奨
励
・
推
進 

・
ま
ち
が
い
直
し
の
奨
励
・
徹
底 

 

☆
タ
ブ
レ
ッ
ト
を
使
用
し
、
Ａ
Ｉ
型
ド
リ
ル

「
キ
ュ
ビ
ナ
」
の
取
り
組
み
を
通
し
て
、
自

分
の
弱
点
箇
所
の
復
習
に
取
り
組
ま
せ
て

い
き
ま
す
。 

 

☆
２
学
期
は
二
者
面
談
等
生
徒
一
人
一
人

と
面
談
す
る
機
会
を
設
け
て
、
学
校
生
活
を

充
実
し
た
も
の
に
で
き
る
よ
う
サ
ポ
ー
ト

し
て
い
き
ま
す
。 

 

☆
今
後
と
も
心
配
な
こ
と
な
ど
あ
り
ま
し

た
ら
お
気
軽
に
学
校
に
連
絡
を
い
た
だ
い

た
り
、
学
校
か
ら
保
護
者
に
連
絡
を
さ
せ
て

い
た
だ
い
た
り
し
て
一
人
一
人
の
生
活
を

支
援
し
て
い
き
ま
す
。 

 

☆
昨
年
か
ら
メ
ー
ル
に
よ
る
通
知
や
欠
席

連
絡
、
ア
ン
ケ
ー
ト
等
は
ネ
ッ
ト
を
活
用
さ

せ
て
い
た
だ
き
、
職
員
の
業
務
負
担
削
減
に

な
っ
て
お
り
ま
す
。
今
後
も
ご
協
力
い
た
だ

き
ま
す
よ
う
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。 

 

☆
記
述
い
た
だ
き
ま
し
た
ご
意
見
に
つ
き

ま
し
て
、
今
後
の
指
導
に
生
か
し
て
参
り
ま

す
。
貴
重
な
ご
意
見
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。 

１　学校経営について

①学校は「五中生らしく、自立し誠実に生きる生徒の育成」を実践している。 （学校行事、生徒会活動、各学年の取り組みなど）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 102 278 36 3 419 24 66 9 1 100

②学校は、生徒の安心・安全を確保している。（登下校ルールの徹底、家庭との連携など）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 103 247 66 3 419 25 59 16 1 100

③学校は、地域に根ざした学校づくりを推進している。（地域との交流、各お便り、HPなど）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 96 262 54 7 419 23 63 13 2 100

２　学習指導について

①学校は落ち着いた雰囲気で、ていねいで秩序ある学習指導を行っている。（学習のきまり提示、子どもの様子など）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 85 233 95 6 419 20 56 23 1 100

②学校は「わかる授業」を進め、学力向上にきちんと取り組んでいる。（学習計画や評価の仕方の提示、学習支援など）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 77 225 110 7 419 18 54 26 2 100

③学校は生徒の勤労観、職業観を育成し、進路指導に努めている。（生徒会や学級の係活動、各学年進路指導など）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 86 234 95 4 419 21 56 23 1 100

３　生徒指導について

①学校は、生徒一人一人を大切にし、きめ細かい指導を行っている。（生徒会活動、学年学級お便り、家庭との連携など）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 86 227 97 9 419 21 54 23 2 100

②学校は、あいさつの励行や身だしなみの指導などにきちんと取り組んでいる。（生徒会の取り組み「あいさつ運動、ポロシャツ等の校則見直し」など）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 115 268 35 1 419 27 64 8 0 100

②学校は、「いのち」の大切さと心身の健康の大切さを、よく指導している。（道徳「いのちの教育」、健康診断、保健だより、家庭との連携など）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 96 268 54 1 419 23 64 13 0 100

４　その他について

①学校は、授業や行事などを、保護者や地域に積極的に公開している。（フリー参観、学校行事［入学式、壮行式等（運動会、合唱コンクール）］、各お便り、HPなど）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 150 236 30 3 419 36 56 7 1 100

②学校は、保護者や地域に、学校からのたよりやメール等で情報を積極的に伝えている。（連絡メール、各お便り、HPなど）

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 125 248 44 2 419 30 59 11 0 100

１：達成している　　　２；ほぼ達成している　　　３：まだ達成していない　　　４；もっと積極的に

学校評価 令和5年7月実施　　保護者アンケート結果
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１.達成している ２.ほぼ達成している ３.まだ達成していない ４.もっと積極的に

＜保護者アンケートへの結果より＞

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。

新型コロナウィルス感染症が５類となり、授業参観や壮行式、学年・学級保護者会などを保護者の皆様方からご参観いただきながらの開催ができました。

まだ、油断はできませんが、感染対策を行いながら、２学期以降の行事を開催していきたいと考えています。

どの項目においても好評価をいただきました。今後とも、一人ひとりを大切にして学習・生活指導を行い、お便りなどを通して、子ども達の様子をお知らせ

していきたいと考えています。また、保護者の皆様より、学習面、生活面、部活動に関すること、子ども達の人間関係に関わることについてご意見を頂きまし

た。課題につきましては、丁寧に取り組んでいきたいと考えております。保護者の皆様と学校と協力して子ども達のより良い成長に努めていきたいと思いま

すので、今後ともご協力いただけますようお願いいたします。

【
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
】 

◇
「
１
：
達
成
し
て
い
る
」「
２
：
ほ
ぼ
達
成
し
て
い
る
」
の
合
計
が
８
０
％

を
越
え
て
い
な
か
っ
た
の
は
、
学
習
指
導
の
３
項
目
と
生
徒
指
導
の
「
一
人

一
人
を
大
切
に
し
た
、
き
め
細
か
な
指
導
」
で
し
た
。
こ
れ
よ
り
、 

①
学
校
生
活
の
大
半
は
授
業
で
あ
り
、
生
徒
の
「
授
業
が
わ
か
る
」
と
い
う

意
識
を
大
切
に
し
ま
す
。 

②
学
習
の
き
ま
り
を
再
確
認
し
、
徹
底
す
る
と
と
も
に
、
規
律
あ
る
学
び
を

通
し
て
確
か
な
学
力
に
つ
な
げ
ま
す
。 

③
一
人
一
人
に
寄
り
添
っ
た
指
導
を
さ
ら
に
心
が
け
ま
す
。 
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